
91-100% richtig Note 1
Antwort Bewertungsschlüssel Begründung 81-90% richtig Note 2
nein 0 Punkte falsche Entscheidung 71-80% richtig Note 3
teilweise 1 Punkt ist nah an "nein" 61-70% richtig Note 4
weiß nicht 2 Punkte Bonus für Ehrlichkeit 51-60% richtig Note 5
ja 3 Punkte richtige Entscheidung 0-50% richtig Note 6

SPD Linke Grüne CDU, FDP, UFR Maximale Punkte
Frage Frage SPD Linke Grüne CDU, FDP, UFR Verwaltung 11 6 11 9 15

1 Homepage 3 3 3 3 Prozent 73% 40% 73% 60%
2 Moor-Kompensation 3 1 1 3 Note 3 6 3 5
3 Klimaschutzleitstelle 1 0 3 1 Wärme 18 18 19 11 21
4 CO2-Bilanzierung Beschlüsse 1 1 3 1 Prozent 86% 86% 90% 52%
5 klimaneutrale B-Pläne 3 1 1 1 Note 2 2 2 5
6 Zuschuss aus Haushalt für Energie-Beratung 3 3 3 3 Verkehr 18 17 22 4 24
7 Zuschuss aus Haushalt für energ. Sanierung 0 1 3 0 Prozent 75% 71% 92% 17%
8 Tempo 30 im Stadtbereich 3 1 1 0 Note 3 3 1 6
9 Bündnis Lebenswerte Städte 3 2 3 0 Umwelt 10 5 8 4 15

10 Autofreie Stadtteile 3 3 3 0 Prozent 67% 33% 53% 27%
11 Höhere Parkgebühren 1 3 3 0 Note 4 6 5 6
12 30% weniger Parkflächen 1 3 3 0
13 Verdreifachung Fahrradstellplätze 3 3 3 3 Gesamtnote 3 4,25 2,75 5,5
14 Umsetzung Radentscheid 3 1 3 1 entspricht: 3 4- 3+ 6+ oder 5-
15 Radwege frei von Laub und Schnee 1 1 3 0
16 400 Mio für Wärmeplan 3 3 3 1
17 Andere Bauprojekte unterordnen 3 3 3 3
18 150 MW Wärmepumpen 3 2 3 1
19 Wärmeplan Priorität 3 3 3 3
20 Fernwärmeliefervertrag 3 3 1 0
21 Hafenausbau Moorversiegelung 1 1 3 0
22 Pachtkriterien 3 0 1 0
23 Wiedervernässung in Rostock 3 1 1 1
24 Groter Pohl 0 0 0 0
25 LED 3 3 3 3

Punktebewertung


